

循道衛理聯合教會安素堂
基督復活主日晨曦崇拜
二零二四年三月三十一日
早上八時正 地下副堂外

晨曦崇拜禮序

主領：杜頤宣教師

安坐默禱 眾 坐

經文故事 (參可 16:1-2) 眾 坐

七日的第一日清早，太陽出來後，抹大拉的馬利亞、雅各的母親馬利亞和撒羅米，帶同昨天所買的香料到墳墓那裏去，準備膏耶穌的身體……

默 想 眾 坐

詩 歌 讓我親近祢 眾 坐

渴望能遇見祢，渴望能親近祢，寧靜裡我心渴求能遇見主。
放下疑慮並重擔，放下纏累的思緒，求能在這刻清心仰望祢。
今天心中渴望聽到祢呼喚我，微小的聲音引導著前路，
今天心中渴望感到祢圍著我，在祢愛內被懷抱。
讓我親近祢，讓我親近祢，讓身心的每一處都呼叫主；
讓我親近祢，讓我親近祢，
期望滿足心裡的渴望，恩主親近我。

經文故事 (參路 24 : 1-5 及約 20 : 1-4) 眾 坐

那些婦女帶著所預備的香料來到墳墓時，發現石頭已經從墳墓滾開了，抹大拉的馬利亞看見石頭已從墳墓挪開了，就跑去見西門·彼得和耶穌所愛的那個門徒約翰，對他們說：「有人從墳墓裏把主移走了，我們不知道他們把他放在哪裏。」其他婦女就進去，只是不見主耶穌的身體，她們正在為這事感困惑.....

默 想 眾 坐

詩 歌 祢是誰 眾 坐

當初的盼望似粉碎，鬥志與信心都失去，
 漆黑裡繁星也在流淚，末路窮途怎去面對，
 想一想起祂往日的應許，我慨嘆到底祢是誰，
 灰心已叫人早已經極疲累，像墜進深淵裡，
 回想到祂正悄然釘上十架時，留低了我在夜裡四面沒靠倚，
 空虛的光音永不休止，夢想通通給流放絕處，
 一顆心給敲碎了存活再沒意思，當我緬懷初次遇見時，
 曾充滿盼望地說：這就是救主，上帝請傾聽我懼怕懷疑，
 請保守我的心志，請施恩開啟我眼，明白祢箇中的美意。

經文故事 (參約 20:6-10) 眾 坐

彼得和約翰到了墳墓，進去並看見細麻布放在那裏，發現耶穌的裹頭巾沒有和細麻布放在一起，是另在一處捲著。雖然他們還不明白聖經所說耶穌必須從死人中復活的意思，但約翰看見後就信了。於是兩個門徒就回自己的住處去了。

回應詩 凡事都能做 眾 立

信是未曾看見，依然仰望十架，
信是完全交托，深知主已掌權。
我靠著那加給我力量的，凡事都能做，
或風浪或低谷，主平安在我心，
我靠著那加給我力量的，凡事都能做，
行在主的旨意，我凡事都能做。

祝 福 眾 立

晨曦崇拜後，請到小禮堂共進早餐